
Вариант № 8768429

1. Задание 1 № 506836

Найдите значение выражения .

2. Задание 2 № 26899

Найдите значение выражения .

3. Задание 3 № 26618
Флакон шампуня стоит 160 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 1000 рублей во время

распродажи, когда скидка составляет 25% ?

4. Задание 4 № 506301

Радиус вписанной в прямоугольный треугольник окружности можно найти по формуле  , где    и    —
катеты, а   — гипотенуза треугольника. Пользуясь этой формулой, найдите  , если    и  .

5. Задание 5 № 509212

Найдите значение выражения 

6. Задание 6 № 77334
В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 70 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 3 кг

помидоров по цене 4 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.
 

7. Задание 7 № 77381
Решите уравнение .

8. Задание 8 № 506331
Два садовода, имеющие прямоугольные участки размерами 35 м на 40 м с общей границей,

договорились и сделали общий прямоугольный пруд размером 20 м на 14 м (см. чертёж), причём
граница участков проходит точно через центр. Какова площадь (в квадратных метрах) оставшейся
части участка каждого садовода?

9. Задание 9 № 506412
Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца

подберите соответствующий элемент из второго столбца.
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
А) объём воды в Азовском море
Б) объём ящика с инструментами
В) объём грузового отсека транспортного самолёта
Г) объём бутылки растительного масла

 
1) 150 м3

2) 1 л
3) 76 л
4) 256 км3

 
В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её возможного значения.

A Б В Г

    

10. Задание 10 № 320187
При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает выстрел по цели. Если цель не уничтожена, то система

делает повторный выстрел. Выстрелы повторяются до тех пор, пока цель не будет уничтожена. Вероятность уничтожения
некоторой цели при первом выстреле равна 0,4, а при каждом последующем — 0,6. Сколько выстрелов потребуется для
того, чтобы вероятность уничтожения цели была не менее 0,98?
 
В ответе укажите наименьшее необходимое количество выстрелов.
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11. Задание 11 № 263866

Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным
сопротивлением, которое можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины.
При этом меняется сила тока в электрической цепи электродвигателя – чем меньше
сопротивление, тем больше сила тока и тем быстрее вращается мотор отопителя. На
рисунке показана зависимость силы тока от величины сопротивления. На оси абсцисс
откладывается сопротивление (в омах), на оси ординат – сила тока в амперах. Ток в
цепи электродвигателя уменьшился с 8 до 6 ампер. На сколько ом при этом
увеличилось сопротивление цепи?

12. Задание 12 № 506322
Турист подбирает себе экскурсионную программу. Сведения о некоторых музеях и парках, подготовленные

туристическим бюро, представлены в таблице.
 

Номер экскурсии Достопримечательность Время работы Время (в часах)
на проезд и посещение

1 Пушкин 10:00—19:00 4

2 Петергоф 09:00—19:00 4

3 Ораниенбаум 10:30—17:30 5

4 Пушкин, Павловск 10:00—19:00 5

5 Петергоф, Ораниенбаум 09:00—17:30 6

6 Пушкин, Петергоф 10:00—19:00 6
 

Пользуясь таблицей, подберите экскурсионную программу так, чтобы турист посетил не менее трёх
достопримечательностей за один день.

В ответе для подобранной программы укажите номера экскурсий без пробелов, запятых и других дополнительных
символов.

13. Задание 13 № 506336
Однородный шар диаметром 3 см имеет массу 162 грамма. Чему равна масса шара,

изготовленного из того же материала, с диаметром 2 см? Ответ дайте в граммах.
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14. Задание 14 № 512502
Установите соответствие между графиками линейных функций и угловыми коэффициентами прямых.

 

ГРАФИКИ
 

 

УГЛОВЫЕ КОЭФФИЦИЕНТЫ
 

1) 
2) 
3) 
4) 1

 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

A Б В Г

    

15. Задание 15 № 506338
Катеты прямоугольного треугольника равны 6 и 8. Найдите наибольшую среднюю линию

треугольника.

16. Задание 16 № 27070
Стороны основания правильной шестиугольной пирамиды равны 10, боковые

ребра равны 13. Найдите площадь боковой поверхности этой пирамиды.
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17. Задание 17 № 510208
На координатной прямой отмечены точки A, B, C,  и D.

Число  равно 
Каждой точке соответствует одно из чисел в правом столбце. Установите соответствие между указанными точками и

числами.
ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) 

2) 

3) 
4) 

 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

А Б В Г

    

18. Задание 18 № 506853
В офисе фирмы компьютеры работают только от сетевого электропитания. Если компьютеры работают, то

электричество в офисе есть. Выберите утверждения, которые непосредственно следуют из этих данных.
 

1) Если в офисе нет электричества, то компьютеры не работают.
2) Если в офисе есть электричество, то компьютеры работают.
3) Если компьютеры не работают, значит, в офисе нет электричества.
4) Если в офисе нет электричества, то не работает компьютер директора.

 
В ответе укажите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

19. Задание 19 № 507058
Сумма цифр трёхзначного натурального числа А делится на 12. Сумма цифр числа (А + 6) также делится на 12.

Найдите наименьшее возможное число А.

20. Задание 20 № 510736
Список заданий викторины состоял из 25 вопросов. За каждый правильный ответ ученик получал 7 очков, за

неправильный ответ с него списывали 10 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов дал
ученик, набравший 42 очка, если известно, что по крайней мере один раз он ошибся?
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